

DÉLMAGYARORSZÁG

SPORTOLÁS VIRTUÁLISAN

Az ország első virtuális edzőtermében több mint 30 sportág közül lehet választani. Az élmény valóságos.

6. oldal

NEM VESZTIK EL A HITÜKET

A Magyar Baptista Szeretetszolgálat munkatársai nem keresik a veszélyt, de nem futnak el előle.

11. oldal, Szieszta

HIGGINS PROFESSZOR

Korosztályának egyik legnagyobb színésze – mondta a My Fair Ladyben Higgins professzort alakító Széles Lászlóról a musical rendezője.

9. oldal

MAGYARORSZÁG VALAMENNYI POLGÁRÁNAK FIZETHETNE EGY KORSÓ SÖRT A NYERTES

Minden idők 2. legnagyobb lottónyereménye: 3 milliárd



A 100 éves Délmagyarország Széchenyi téri szurkolói vb-klubjában is mindenki felkészült a 3 milliárd fogadására. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

MAGYARORSZÁG. Utoljára tavaly decemberben volt telitalálatos szelvény az ötös lottón, így – a nyeremény halmozódásának köszönhetően – ma hárommilliárd forintot

nyerhet az, aki egyedül találja el a kihúzott öt számot. Minden idők második legnagyobb lottónyereménye meghozta azok játékedvét is, akik nem szoktak lottózni: a szokásos

nál várhatóan kétharmaddal több – legalább hatmillió – szelvényt töltenek ki a mesés gazdagságra vágyók. Ha a tízezerekből álló nyeremény bankjegyeit egymás után ten-

nénk, jóval több lenne, mint a 42 kilométeres maratoni táv – és meg lehetne hívni belőle Magyarország teljes lakosságát egy korsó sörrre. **Írásunk a 4. oldalon**

„A hallgatóság joga a jó egyetem”

SZEGED. Bár főállású rektor-nak választották meg, nem tervezi, hogy lemond a fiatalok tanításáról Szabó Gábor fizikus, akadémikus (képünkön). Sőt a tanítás mellett a kutatómunkát sem szeretné elhanyagolni a professzor, aki úgy véli, minden nap kihasználható egy kis idő, amikor megbeszélheti kollégáival a legújabb tudományos eredményeket. Lapunknak adott interjújában a júliustól hivatalba lépő új rektor beszélt a civil kurázi politikának irányt szabó jelentőségéről, a város és az egyetem kapcsolatáról, és arról is, hogy nem tud az egyetemi „szekrényből kidölni készülő csontvázokról”. **Részletek a 8. oldalon**



ÚJRA ÁRAD A MAROS ÉS A TISZA

Késik a tiszavirágzás

CSONGRÁD MEGYE MUNKATÁRSUNKTÓL

Bár a tiszavirágzás többnyire június végén zajlik, a hűvös idő és az áradás miatt idén nagyjából két hetet csúszik. A szakember szerint jövő hét végén kezdődhet meg a látványos természeti jelenség, amely 3-4 napig tart. A Romániából érkező ár-

hullám miatt növekszik a Maros vízszintje, ezért a Tisza lassú apadásra megállt, sőt Szegednél újra emelkedik. A tetőzés vasárnap vagy hétfőn várható, 850 centiméteren. Az apadás – ha nem lesz nagyobb esőzés – legalább 2-3 hétig tart, így a rakpart addig biztosan nem lesz használható. **További információk a 3. oldalon**

Bambi bolyongásai

SZEGED. Csütörtök este először az Ady téri TIK környékén, később a Kálvária sugárúton, majd a Tisza Lajos körút közelében látták a szemtanúk azt a riadt özet, amely a városba tévedt. **Veprik Róbert**, a vad-

park vezetője szerint kutya kergethette be, beteg volt, vagy háziasított példány lehetett. Az állatból városi legenda lett: tegnapra már ott is látni vélték, ahol ez lehetetlen. **Bővebben a 4. oldalon**

Egymásnak fordítottak a szegedi képviselők

Rózsaszirmozással indult és az új fürdőről szóló vitával folytatódott tegnap a nyári szünet előtti utolsó szegedi közgyűlés a városházán, ahol tolmácgépet ajánlottak egymásnak a képviselők.

SZEGED SZABÓ C. SZILÁRD

Szőregi óvodások és kisiskolások szórták tegnap a díszteremben a rózsaszirmokat a képviselőkre, így invitálták őket a szőregi rózsáünnepre. Bár **Botka László** polgármester reménykedett abban, hogy rózsás hangulatban folytatódik a városi közgyűlés, nem lett igaza. Már a költségvetés módosításakor összecsaptak a felek. **Szentgyörgyi Pál** (MSZP) gazdasági alpolgármester hangsúlyozta: a költségvetés főösszege közel 73 milliárd forintra nőtt, és továbbra is biztosított az önkormányzat pénzügyi egyensúlya. **Folytatás az 5. oldalon**

NÉHÁNY HÉTEN BELÜL ELKÉSZÜL A TÉSZ KONSZOLIDÁLÁSI TERVE

Türelmet kér a Mórakert



Van munka. Akik hosszú távon számolnak a Mórakerttel, továbbra is türelmesek. FOTÓ: FRANK YVETTE

Megvan a politikai szándék a Mórakert helyzetének rendezésére – szögezte le Czerván György agrárgazdaságért felelős államtitkár tegnap Mórahalmon, a milliárdos adósságállománnyal küzdő szövetkezet küldöttgyűlésén.

MÓRAHALOM FEKETE KLÁRA, R. TÓTH GÁBOR

– A konszolidációt nehezebben, ha bármilyen megmondhatatlan

rárok a Mórakert ellen, de eddig ezeket tudtuk kezelni. Úgy látom, akik a Mórakerttel hosszú távon számolnak – termelők, finanszírozó bankunk, szállítványozók –, azok továbbra is türelmesek – fogalmazott tegnap lapunknak **Nógrádi Zoltán**, Mórahalom polgármestere. **Folytatás a 3. oldalon**

200 ÉVES ÉVFORDULÓ **NEM MINDENNAPI JUBILEUM**

Peugeot 308 már 2 989 000, Peugeot 3008 már 4 490 000 forinttól most akár 0% THM-mel!*

Kombinált átlagfogyasztás: 4,5-7,8 l/100 km, CO₂-kibocsátás: 120-187 g/km.

Mi a közös egy sportosan elegáns kisautóban és egy minden kihívást leküzdő, vagány crossoverben? A kétszáz éve töretlen, innovatív technológia és a rendkívül kedvező ár. Próbálja ki őket Ön is Peugeot-márkakereskedésünkben!

PEUGEOT C-MOBIL
 6725 Szeged, Kálvária sgt 83-85. 6600 SZENTES, Vásárhelyi út 112.
 Tel.: 62/554-554 www.peugeotcmobil.hu Tel.: 63/560-200

*A 308 és 3008 ajánlat a 2010. június 1. és június 30. között a kijelölt, készleten lévő autókra megkötött ügyfélszerződésekre vonatkozik. A részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben.